



В Москве в рамках круглого стола "ДАИШ: вызовы, угрозы, пути преодоления" состоялась презентация сборника экспертных материалов по проблеме ИГИЛ (запрещенного в России). Сборник создан московским бюро по правам человека.

Директор ведомства Александр Брод говорит, что из уст руководства стран, а также известных политиков, общественных деятелей и представителей духовенства речи об опасностях ИГИЛ звучат регулярно. А вот институты гражданского общества в данном направлении работают недостаточно, считает правозащитник.

«Нужно усилить работу в регионах, беседовать с молодежью, максимально активно вести контрпропаганду, в том числе, и Интернете. Для этих целей необходимо создать специальные, возможно, негосударственные, профильные организации», - говорит он.

Кроме того, по мнению Александра Брода, сейчас важно укреплять в обществе позиции традиционного российского Ислама.